「振込 (ふりこ)め詐欺 (さぎ)見張隊 (みはりたい) 新 (しん)117」の主 (おも)な機能 (きのう)

①【警告 (けいこく)メッセージ】
電話着信時 (でんわちゃくしんじ)、「この電話 (でんわ)は振込 (ふりこ)め詐欺等 (さぎなど)の犯罪被害防止 (はんざいひがいぼうし)のため、会話内容 (かいわないよう)が自動的 (じどうてき)に録音 (ろくおん)されます。」と発信者 (はっしんしゃ)にアナウンスされ、その後 (ご)着信音 (ちゃくしんおん)が鳴 (な)る。

②【通話録音 (つうわろくおん)】
かかってきた電話 (でんわ)の会話内容 (かいわないよう)は自動 (じどう)で録音 (ろくおん)。６０時間 (じかん)または２０００件分 (けんぶん)の通話録音 (つうわろくおん)が可能 (かのう)。（1件 (けん)あたり最大 (さいだい)5時間 (じかん)の録音 (ろくおん)が可能 (かのう)。）

③【大変 (たいへん)だぁ～!!!赤 (あか)ボタン】
受話器 (じゅわき)を置 (お)いた状態 (じょうたい)で、赤 (あか)ボタンを2秒長押 (びょうながお)しすると、登録 (とうろく)した電話番号 (でんわばんごう)に発信 (はっしん)し、「緊急事態発生 (きんきゅうじたいはっせい)」という音声 (おんせい)を流 (なが)します。（登録 (とうろく)できる電話番号 (でんわばんごう)は最大 (さいだい)4件 (けん)。）

④【非通知電話着信拒否 (ひつうちでんわちゃくしんきょひ)】※ナンバーディスプレイサービスの契約 (けいやく)が必要 (ひつよう)です。
発信者 (はっしんしゃ)が１８４をつけて発信 (はっしん)した場合 (ばあい)、「頭 (あたま)に１８６をつけてお掛 (か)け直 (なお)しください」と発信者 (はっしんしゃ)にアナウンスされる。受信者 (じゅしんしゃ)の電話機 (でんわき)は呼 (よ)び出 (だ)ししません。

⑤【拒否電話帳 (きょひでんわちょう)】※ナンバーディスプレイサービスの契約 (けいやく)が必要 (ひつよう)です。
登録 (とうろく)した電話番号 (でんわばんごう)からの着信 (ちゃくしん)があった際 (さい)、「おかけになった電話番号 (でんわばんごう)からはお繋 (つな)ぎできません。」と発信者 (はっしんしゃ)にアナウンスします。受信者 (じゅしんしゃ)の電話機 (でんわき)への呼 (よ)び出 (だ)しはありません。
（登録可能件数 (とうろくかのうけんすう)100件 (けん)。）

⑥【許可電話帳 (きょかでんわちょう)】※ナンバーディスプレイサービスの契約 (けいやく)が必要 (ひつよう)です。
登録 (とうろく)した電話番号 (でんわばんごう)からの着信時 (ちゃくしんじ)に、警告 (けいこく)メッセージを再生 (さいせい)しないようにすることができる。（登録可能件数 (とうろくかのうけんすう)100件 (けん)。）

[bookmark: _GoBack]⑦【受話器 (じゅわき)はずれ防止 (ぼうし)】
受話器 (じゅわき)が電話機 (でんわき)からはずれている場合 (ばあい)、しばらくすると「受話器 (じゅわき)がはずれています」と警告 (けいこく)音声 (おんせい)が再生 (さいせい)される。
